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SAMBUTAN DEKAN 
 

 

Assalamu’alaikum wr. wb. 

 

kepada seluruh peserta Seminar Nasional Kimia 2015 yang saya hormati, 

 

Jurusan Kimia Universitas Jember (UNEJ), merupakan salah satu jurusan Kimia yang ada di antara 
perguruan tinggi negeri di wilayah Jawa Timur. Sebagai bagian dari Fakultas MIPA UNEJ yang memiliki 
visi untuk dapat menjadi pusat pembelajaran sainstek yang berwawasan lingkungan. Jurusan Kimia 
menyelenggarakan kegiatan Scientific Meeting di bidang kimia pada tanggal 28-29 Agustus 2015 di 
Universitas Jember, dengan tema “Peran Kimia dalam meningkatan Nilai Komoditas Lokal”. Pertemuan 
ini diharapkan dapat mengakomodir visi dan misi FMIPA serta membangun jaringan kerjasama dengan 
stakeholder dan aktif dalam pengembangan sainstek. 

Khususnya bagi para peserta seminar, diharapkan memperoleh informasi dari hasil-hasil penelitian yang 
telah dipresentasikan dan dapat membantu pengembangan wawasan dibidang kajian peningkatan 
komoditas lokal. Selain itu, materi aktual yang diperoleh dapat digunakan untuk bahan pembelajaran 
mahasiswa.  

Atas perhatian dan kerjasamanya saya ucapkan terimakasih. Semoga kegiatan Seminar Nasional yang 
dilaksanakan oleh Jurusan Kimia ini berhasil dan berjalan dengan baik. 

 

Wassalamu’alaikum wr. wb. 

     

 TTD 

 

Prof. Kusno, DEA, PhD 

Dekan FMIPA 
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SAMBUTAN KETUA PANITIA 
 

 

Kepada para semua tamu dan delegasi yang saya hormati, 

 

Jurusan Kimia UNEJ memiliki visi yaitu sebagai institusi pendidikan dan pengembangan ilmu kimia 
yang bertumpu pada sumberdaya lokal, memiliki nilai tambah dan berwawasan lingkungan. Untuk 
menunjukkan eksistensinya dan mengakomodir visi tersebut, maka Jurusan Kimia berencana untuk 
melaksanakan suatu pertemuan ilmiah berupa Seminar Nasional Kimia. Tema seminar yang diusung oleh 
jurusan Kimia saat ini adalah “Peran Kimia dalam Meningkatkan Nilai Komoditas Lokal”. Hal ini 
didasari bahwa ilmu Kimia memiliki peran penting dalam pengolahan komoditas lokal untuk peningkatan 
nilai tambahnya. Forum ini akan menjadi media komunikasi baik dari peneliti, praktisi, akademisi, dan 
khalayak umum untuk mendorong peranan Kimia dalam peningkatan nilai tambah komoditas lokal. 

Pada kesempatan kali ini kami juga ingin menyampaikan terimakasih sebesar-besarnya kepada para 
panitia penyelenggara yang telah memainkan peran besar dalam penyelenggaran Seminar Nasional 
Kimia. Kami harapkan bahwasanya hasil-hasil penelitian yang akan dipresentasikan dalam seminar ini 
dapat berguna bagi keberlanjutan penelitian serta pengembangan dibidang peningkatan nilai tambah pada 
komoditas lokal. 

Kami ucapkan selamat mengikuti kegiatan Seminar Nasional Kimia ini, semoga kegiatan ini dapat 
memberikan inspirasi dalam pengembangan penelitian anda. 

 

Salam, 

 

Dr. A. A. Istri Ratnadewi 

Ketua Panitia 
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